



**Secretaria da Educação do Estado do Ceará e
Assembleia Legislativa do Estado do Ceará**

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO CONCURSO “Ao Pé da Letra”

A Secretaria da Educação do Estado do Ceará – SEDUC, por meio da Coordenadoria de Protagonismo Estudantil – COPEs e Coordenadoria de Gestão do Ensino Médio – COGEM, e a Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, por meio da TV Assembleia - ALECE, tornam pública a retificação nº 01/2019 ao Edital da Primeira Edição do **Concurso Ao Pé da Letra**, divulgado em 10/06/2019 no site da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará (www.al.ce.gov.br/index.php/comunicacao/tv-assembleia-ao-vivo/concurso-ao-pe-da-letra), nos seguintes termos:

Considerando as possíveis limitações no que diz respeito ao sinal de internet para transmissão de dados, alterar o dispositivo conforme se segue:

No artigo 4, item II, onde se lê:

II – A fase Regional será realizada por meio de webconferência e coordenada por cada uma das 23 (vinte e três) Coordenadorias Regionais de Educação – CREDE e Superintendência das Escolas Estaduais de Fortaleza – SEFOR;

leia-se:

II – A fase Regional será realizada de maneira presencial, na sede de cada uma das 23 (vinte e três) Coordenadorias Regionais de Educação – CREDE e Superintendência das Escolas Estaduais de Fortaleza – SEFOR;

Fortaleza, 13 de junho de 2019.

Coordenação do Concurso **Ao Pé da Letra**